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【性別・居住地】

【職業別・居住地】

【年齢別・居住地】

回答者属性：居住地（性別・年齢別・職業別・前回回答有無）

【前回回答有無別・居住地】

47%

50%

37%

48%

28%

30%

31%

29%

12%

11%

9%

12%

10%

7%

9%

9%

0.3%

0.2%

0.3%

2%

1%

1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.7%

0.9%

14%

1%

男

(N=3,294)

女

(N=1,269)

不明

(N=78)

全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新ひだか町 浦河町 様似町 えりも町 その他日高 その他道内 道外 無回答

44%

47%

48%

51%

47%

48%

34%

29%

29%

27%

27%

29%

10%

8%

12%

14%

13%

12%

7%

11%

9%

8%

8%

9%

1%

0.3%

0.3%

0.3%

3%

3%

0.9%

0.8%

1%

1%

0.1%

0.1%

0.5%

0.7%

0.4%

0.9%

4%

1%

20代以下

(N=183)

30～40代

(N=1,230)

50～60代
(N=1,730)

70代以上

(N=1,000)

不明

(N=498)

全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新ひだか町 浦河町 様似町 えりも町 その他日高 その他道内 道外 無回答

46%

44%

58%

24%

47%

47%

45%

51%

55%

70%

48%

54%

52%

48%

48%

30%

33%

32%

19%

21%

38%

23%

25%

14%

10%

27%

27%

30%

22%

29%

12%

8%

7%

20%

16%

9%

24%

14%

10%

13%

12%

10%

10%

12%

7%

12%
2%

36%

16%

6%

5%

8%

17%

8%

7%

6%

2%

9%

0.3%

0.3%

1%

0.1%

0.2%

0.3%

3%

2%

3%

0.5%

20%

2%

0.6%

1%

0.2%

0.1%

0.8%

0.2%

1%

2%

3%

1%

1%

0.4%

18%

1%

会社員

(N=1,250)

公務員

(N=660)

農業
(N=288)

漁業

(N=236)

林業
(N=38)

工業

(N=47)
物流・輸送

(N=75)
商業

(N=182)

観光業

(N=58)

学生
(N=10)

主婦

(N=424)

無職
(N=856)

その他

(N=467)

不明
(N=50)

全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新ひだか町 浦河町 様似町 えりも町 その他日高 その他道内 道外 無回答50%

45%

40%

48%

28%

29%

28%

29%

12%

11%

15%

12%

8%

10%

9%

9%

0.6%

0.3%

0.2%

3%

1%

0.2%

0.1%

0.9%

0.8%

7%

1%

回答した

(N=2,545)

回答していない
(N=1,997)

不明
(N=99)

全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新ひだか町 浦河町 様似町 えりも町 その他日高 その他道内 道外 無回答
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回答者属性：性別（居住地別・年齢別・職業別・前回回答有無別）

【職業別・性別】【居住地別・性別】 【年齢別・性別】

【前回回答有無別・性別】

70%

70%

72%

79%

83%

77%

67%

52%

71%

29%

28%

26%

20%

17%

23%

33%

24%

27%

1%

2%

2%

1%

24%

2%

新ひだか町

(N=2,229)
浦河町

(N=1,324)
様似町

(N=538)
えりも町

(N=423)
その他日高

(N=12)
その他道内

(N=66)
道外

(N=3)
不明

(N=46)
全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男 女 無回答

58%

67%

71%

76%

76%

71%

41%

32%

29%

24%

14%

27%

1%

1%

0.6%

0.4%

10%

2%

20代以下

(N=183)

30～40代

(N=1,230)

50～60代

(N=1,730)

70代以上

(N=1,000)

不明

(N=498)

全体
(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男 女 無回答

77%

80%

84%

86%

97%

94%

84%

81%

71%

70%

82%

63%

48%

71%

22%

19%

15%

11%

3%

4%

12%

14%

21%

30%

99%

16%

36%

32%

27%

1%

0.9%

1%

3%

2%

4%

5%

9%

0.7%

2%

0.6%

20%

2%

会社員

(N=1,250)
公務員
(N=660)

農業

(N=288)
漁業

(N=236)
林業

(N=38)
工業

(N=47)
物流・輸送

(N=75)
商業

(N=182)
観光業
(N=58)
学生

(N=10)
主婦

(N=424)
無職

(N=856)
その他
(N=467)

不明

(N=50)
全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男 女 無回答

73%

69%

69%

71%

26%

30%

23%

27%

1%

1%

8%

2%

回答した

(N=2,545)

回答していない

(N=1,997)

不明

(N=99)

全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男 女 無回答
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回答者属性：年齢（居住地別・性別・職業別・前回回答有無別）

【居住地別・年齢】 【性別・年齢】 【職業別・年齢】

【前回回答有無別・年齢】

4%

5%

3%

3%

17%

9%

67%

2%
4%

26%

27%

19%

33%

33%

62%

33%

17%

27%

37%

38%

40%

36%

50%

23%

15%

37%

23%

21%

25%

18%

20%

22%

10%

9%

13%

10%

6%

46%

10%

新ひだか町

(N=2,229)
浦河町

(N=1,324)
様似町

(N=538)
えりも町

(N=423)
その他日高

(N=12)
その他道内

(N=66)
道外

(N=3)
不明

(N=46)

(N=全体)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下 30～40代 50～60代 70代以上 無回答

3%

6%

3%
4%

25%

31%

21%

27%

37%

39%

13%

37%

23%

19%

5%

22%

12%

5%

58%

10%

男

(N=3,294)

女
(N=1,269)

不明

(N=78)

全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下 30～40代 50～60代 70代以上 無回答

5%

10%

3%

3%

5%

2%

5%
2%

3%

100%

2%

1%

2%
4%

36%

46%

24%

28%

45%

38%

47%

18%

45%

27%

0.9%

18%

14%

27%

43%

37%

42%

44%

37%

32%

36%

38%

38%

39%

22%

47%

22%

37%

5%
0.5%

17%

14%

5%

15%

5%

27%

3%

25%

65%

22%

26%

22%

11%

7%

14%

11%

8%

13%

7%

15%

11%

7%

12%

12%

36%

10%

会社員

(N=1,250)
公務員
(N=660)

農業
(N=288)

漁業

(N=236)
林業

(N=38)
工業

(N=47)
物流・輸送

(N=75)
商業

(N=182)
観光業
(N=58)

学生
(N=10)

主婦

(N=424)
無職

(N=856)
その他
(N=467)

不明

(N=50)
全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下 30～40代 50～60代 70代以上 無回答

2%

6%

4%

22%

33%

11%

27%

39%

36%

33%

37%

25%

16%

35%

22%

12%

9%

21%

10%

回答した

(N=2,545)

回答していない
(N=1,997)

不明

(N=99)

全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下 30～40代 50～60代 70代以上 無回答
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回答者属性：職業（居住地別・性別・年齢別・前回回答有無別）

【居住地別・職業】 【年齢別・職業】

【性別・職業】 【前回回答有無別・職業】

26%

29%

27%

22%

33%

52%

100%

22%

27%

13%

16%

10%

19%

17%

21%

2%

14%

7%

7%

4%

1%

33%

6%

3%

3%

9%

20%

7%

5%

0.8%

0.6%

1%

1%

0.8%

1%

1%

0.7%

0.7%

1%

2%

1%

3%

0.9%

3%

2%

4%

3%

5%

3%

2%

9%

4%

1%

0.6%

1%

2%

4%

1%

0.3%

0.1%

3%

0.2%

9%

9%

10%

8%

15%

13%

9%

21%

17%

19%

14%

8%

20%

19%

11%

11%

9%

7%

9%

4%

4%

10%

1%

0.8%

0.9%

0.2%

19%

1%

新ひだか町

(N=2,229)

浦河町

(N=1,324)

様似町

(N=538)

えりも町

(N=423)

その他日高

…

その他道内

(N=66)

道外

(N=3)

不明
(N=46)

全体
(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
会社員 公務員 農業 漁業 林業 工業 物流・輸送

商業 観光業 学生 主婦 無職 その他 無回答

29%

22%

21%

27%

16%

10%

8%

14%

7%

3%

4%

6%

6%

2%

9%

5%

1%

0.1%

0.8%

1%

0.2%

1%

1%

2%

0.7%

4%

2%

4%

2%

10%

4%

1%

0.9%

6%

1%

0.2%

0.2%

0.2%

33%

4%

9%

21%

11%

17%

19%

9%

13%

4%

10%

0.7%

1%

12%

1%

男

(N=3,294)

女
(N=1,269)

不明

(N=78)

全体
(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
会社員 公務員 農業 漁業 林業 工業 物流・輸送

商業 観光業 学生 主婦 無職 その他 無回答

34%

36%

31%

7%

29%

27%

37%

25%

14%

0.3%

9%

14%

5%

6%

7%

5%

8%

6%

3%

5%

6%

3%

5%

5%

1%

1%

0.8%

0.2%

0.6%

0.8%

0.5%

1%

0.9%

0.7%

1%

1%

2%

3%

2%

0.4%

1%

2%

2%

3%

4%

5%

5%

4%

1%

2%

1%

0.2%

1%

1%

5%

0.2%

4%

9%

9%

11%

6%

9%

0.7%

11%

56%

21%

19%

3%

7%

13%

11%

10%

10%

0.5%

0.6%

0.6%

1%

4%

1%

20代以下

(N=183)

30～40代

(N=1,230)

50～60代

(N=1,730)

70代以上

(N=1,000)

不明
(N=498)

全体
(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員 公務員 農業 漁業 林業 工業 物流・輸送

商業 観光業 学生 主婦 無職 その他 無回答

26%

29%

19%

27%

13%

16%

7%

14%

6%

6%

5%

6%

5%

6%

5%

5%

0.6%

1%

0.8%

0.9%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

4%

4%

5%

4%

0.9%

2%

2%

1%

0.2%

0.3%

0.2%

8%

11%

10%

9%

23%

13%

27%

19%

11%

9%

9%

10%

0.9%

0.9%

10%

1%

回答した

(N=2,545)

回答していない
(N=1,997)

不明

(N=99)

全体
(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員 公務員 農業 漁業 林業 工業 物流・輸送

商業 観光業 学生 主婦 無職 その他 無回答
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回答者属性：前回回答有無（居住地別・性別・年齢別・職業別）

【職業別・前回回答有無別】【居住地別・前回回答有無別】 【性別・前回回答有無別】

【年齢別前回回答有無別】

57%

54%

58%

51%

8%

8%

50%

55%

41%

44%

39%

47%

92%

92%

100%

35%

43%

2%

2%

3%

2%

15%

2%

新ひだか町

(N=2,229)
浦河町

(N=1,324)
様似町

(N=538)
えりも町

(N=423)
その他日高

(N=12)
その他道内

(N=66)
道外

(N=3)
不明

(N=46)
全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答した 回答していない 無回答

56%

52%

49%

55%

42%

47%

41%

43%

2%

1%

10%

2%

男

(N=3,294)

女

(N=1,269)

不明

(N=78)

全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答した 回答していない 無回答

33%

45%

57%

65%

61%

55%

67%

54%

41%

32%

35%

43%

1%

2%

3%

4%

2%

20代以下

(N=183)

30～40代

(N=1,230)

50～60代

(N=1,730)

70代以上

(N=1,000)

不明

(N=498)

全体
(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答した 回答していない 無回答

53%

50%

55%

50%

37%

51%

48%

54%

40%

40%

47%

67%

61%

48%

55%

46%

49%

43%

47%

63%

47%

52%

43%

57%

60%

51%

30%

37%

34%

43%

1%

1%

2%

3%

2%

3%

3%

2%

3%

2%

18%

2%

会社員
(N=1,250)

公務員

(N=660)
農業

(N=288)
漁業

(N=236)
林業

(N=38)
工業

(N=47)
物流・輸送

(N=75)
商業

(N=182)
観光業

(N=58)
学生

(N=10)
主婦

(N=424)
無職

(N=856)
その他

(N=467)
不明

(N=50)
全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答した 回答していない 無回答



7

運転頻度（居住地別・性別・年齢別・職業別・前回回答有無別）

【居住地別・運転頻度】

【年齢別・運転頻度】

【性別・運転頻度】 【職業別・運転頻度】

【前回回答有無別・運転頻度】

65%

69%

74%

74%

100%

47%

33%

67%

68%

21%

19%

15%

14%

39%

33%

13%

19%

6%

7%

5%

7%

11%

34%

6%

2%

2%

1%

2%

2%

5%

3%

4%

3%

3%

4%

4%

0.5%

0.5%

0.6%

0.9%

16%

0.7%

新ひだか町

(N=2,229)
浦河町

(N=1,324)
様似町

(N=538)
えりも町

(N=423)
その他日高

(N=12)
その他道内

(N=66)
道外

(N=3)
不明

(N=46)
全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

71%

61%

64%

68%

19%

21%

13%

19%

6%

5%

4%

6%

1%

2%

6%

2%

2%

10%

1%

4%

0.5%

0.6%

12%

0.7%

男

(N=3,294)

女

(N=1,269)

不明

(N=78)

全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

75%

81%

71%

46%

66%

68%

16%

15%

18%

27%

21%

19%

3%

2%

7%

10%

7%

6%

2%

0.5%

2%

3%

1%

2%

4%

0.9%

2%

13%

3%

4%

0.2%

0.3%

1%

2%

0.7%

20代以下

(N=183)

30～40代

(N=1,230)

50～60代

(N=1,730)

70代以上

(N=1,000)

不明

(N=498)

全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

83%

74%

74%

85%

92%

87%

97%

79%

81%

10%

46%

37%

72%

50%

68%

11%

20%

19%

7%

3%

11%

3%

13%

15%

30%

31%

34%

18%

20%

19%

4%

4%

6%

6%

3%

2%

6%

2%

10%

6%

11%

4%

8%

6%

0.6%

0.9%

0.3%

0.5%

10%
4%

4%

2%

2%

1%

0.6%

0.7%

1%

2%

1%

2%

40%

12%

12%

3%

4%

4%

0.1%

0.3%

0.8%

0.5%

1%

2%

0.6%

18%

0.7%

会社員

(N=1,250)
公務員

(N=660)
農業

(N=288)
漁業

(N=236)
林業

(N=38)
工業

(N=47)
物流・輸送

(N=75)
商業

(N=182)
観光業

(N=58)
学生

(N=10)
主婦

(N=424)
無職

(N=856)
その他

(N=467)
不明

(N=50)
全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

68%

69%

48%

68%

20%

19%

24%

19%

6%

6%

7%

6%

1%

2%

1%

2%

4%

4%

9%

4%

0.6%

0.3%

11%

0.7%

回答した

(N=2,545)

回答していない

(N=1,997)

不明

(N=99)

全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答



静内～三石間利用頻度（居住地別・年齢別・性別・目的別・職業別・前回回答有無別）

【居住地別・静内～三石間利用頻度】

【年齢別・静内～三石間利用頻度】

【性別・静内～三石間利用頻度】 【職業別・静内～三石間利用頻度】

【目的別・静内～三石間利用頻度】

8

【前回回答有無別・静内～三石間利用頻度】

15%

5%

2%

0.5%

42%

5%

7%

9%

23%

24%

17%

13%

25%

5%

22%

21%

32%

61%

62%

69%

25%

35%

34%

33%

48%

28%

9%

17%

15%

8%

52%

33%

24%

20%

2%

0.8%

0.9%

0.7%

3%

33%

1%

0.3%

0.7%

0.7%

1%

14%

0.7%

新ひだか町

(N=2,229)
浦河町

(N=1,324)
様似町

(N=538)
えりも町

(N=423)
その他日高

(N=12)
その他道内

(N=66)
道外

(N=3)
不明

(N=46)
全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 あまり利用しない 利用したことがない 無回答

10%

6%

19%

9%

23%

16%

19%

21%

48%

46%

27%

48%

17%

29%

22%

20%

0.9%

2%

3%

1%

0.4%

0.9%

10%

0.7%

男
(N=3,294)

女

(N=1,269)

不明

(N=78)

全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 あまり利用しない 利用したことがない 無回答

11%

13%

10%

3%

9%

9%

28%

21%

20%

21%

23%

21%

46%

50%

48%

44%

43%

48%

11%

15%

20%

28%

21%

20%

3%

0.3%

1%

3%

1%

1%

0.1%

1%

2%

3%

0.7%

20代以下

(N=183)

30～40代

(N=1,230)

50～60代

(N=1,730)

70代以上

(N=1,000)

不明

(N=498)

全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 あまり利用しない 利用したことがない 無回答

62%

6%

8%

15%

9%

2%

9%

24%

26%

24%

31%

19%

13%

3%

21%

12%

57%

56%

44%

47%

43%

7%

48%

2%

9%

11%

9%

24%

39%

54%

20%

0.4%

0.2%

0.2%

0.8%

2%

23%

1%

0.7%

0.3%

0.2%

0.3%

1%

13%

0.7%

通勤・通学

(N=375)

通院

(N=1,008)

家事・買物

(N=2,391)

仕事（ ）

(N=1,526)

観光・レジャー

(N=1,304)

その他

(N=514)

不明

(N=118)

全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 あまり利用しない 利用したことがない 無回答

営業・運送等

12%

14%

10%

14%

8%

11%

39%

14%

22%

1%

2%

6%

4%

9%

24%

20%

37%

21%

34%

34%

32%

20%

12%

20%

15%

19%

16%

24%

21%

48%

52%

42%

55%

55%

47%

27%

47%

52%

70%

42%

45%

49%

38%

48%

16%

13%

11%

9%

3%

8%

2%

19%

12%

39%

30%

27%

14%

20%

0.6%

0.6%

0.3%

2%

2%

3%

1%

4%
1%

0.1%

0.3%

0.8%

1%

1%

0.6%

16%

0.7%

会社員

(N=1,250)
公務員

(N=660)
農業

(N=288)
漁業

(N=236)
林業

(N=38)
工業

(N=47)
物流・輸送

(N=75)
商業

(N=182)
観光業

(N=58)
学生

(N=10)
主婦

(N=424)
無職

(N=856)
その他

(N=467)
不明

(N=50)
全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 あまり利用しない 利用したことがない 無回答

10%

9%

2%

9%

22%

20%

16%

21%

47%

48%

43%

48%

20%

21%

23%

20%

1%

1%

2%

1%

0.3%

0.6%

14%

0.7%

回答した

(N=2,545)

回答していない

(N=1,997)

不明

(N=99)

全体

(N=4,641)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 あまり利用しない 利用したことがない 無回答



静内～三石間利用目的（居住地別）

9

2,391

1,526

1,304

1,008

514

375

118

0 1,000 2,000 3,000

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【回答全体】 n= 4,641

802

791

626

332

355

287

80

0 200 400 600 800 1,000

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【新ひだか町】 n= 2,229

898

418

375

358

87

57

18

0 200 400 600 800 1,000

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【浦河町】 n= 1,324

369

150

143

177

32

14

7

0 100 200 300 400

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【様似町】 n= 538

301

121

122

130

24

10

6

0 100 200 300 400

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【えりも町】 n= 423

3

9

3

1

1

2

0

0 2 4 6 8 10

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【その他日高】 n= 12

1

27

31

0

12

0

0

0 10 20 30 40

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【その他道内】 n= 66

1

0

2

0

1

0

0

0 1 2 3

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【道外】 n= 3

16

10

2

10

2

5

7

0 5 10 15 20

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【不明】 n= 46



静内～三石間利用目的（性別）

10

2,391

1,526

1,304

1,008

514

375

118

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【回答全体】 n= 4,641

1,642

1,312

926

686

314

284

56

0 500 1,000 1,500 2,000

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【男】 n= 3,294

706

176

355

313

195

81

53

0 200 400 600 800

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【女】 n= 1,269

43

38

23

9

5

10

9

0 10 20 30 40 50

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【不明】 n= 78



静内～三石間利用目的（年齢別）

11

2,391

1,526

1,304

1,008

514

375

118

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【回答全体】

n= 4,641

88

63

80

12

19

19

2

0 20 40 60 80 100

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【20代以下】

n= 183

714

522

429

192

92

161

12

0 200 400 600 800

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【30～40代】

n= 1,230

921

641

463

366

175

160

28

0 200 400 600 800 1,000

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【50～60代】

n= 1,730

454

124

214

312

177

7

55

0 100 200 300 400 500

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【70代以上】

n= 1,000

214

176

118

126

51

28

21

0 50 100 150 200 250

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【不明】

n= 498



静内～三石間利用目的（職業別）

12

2,391

1,526

1,304

1,008

514

375

118

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【回答全体】 n= 4,641

601

577

347

213

92

152

20

0 200 400 600 800

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【会社員】 n= 1,250

345

232

265

97

61

100

4

0 100 200 300 400

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【公務員】 n= 660

154

169

50

70

13

17

1

0 50 100 150 200

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【農業】 n= 288

177

85

80

69

6

26

2

0 50 100 150 200

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【漁業】 n= 236

30

27

8

7

1

4

1

0 10 20 30 40

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【林業】 n= 38

22

36

5

5

2

1

0

0 10 20 30 40

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【工業】 n= 47

36

58

21

14

0

7

0

0 20 40 60 80

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【物流・輸送】 n= 75

87

116

50

33

11

18

1

0 20 40 60 80 100 120

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【商業】 n= 182

38

37

21

2

4

10

0

0 10 20 30 40

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【観光業】 n= 58

4

0

7

1

1

2

0

0 2 4 6 8

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【学生】 n= 10

247

18

109

106

70

9

25

0 50 100 150 200 250 300

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【主婦】 n= 424

437

15

219

279

162

2

38

0 100 200 300 400 500

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【無職】 n= 856

196

142

117

103

82

25

15

0 50 100 150 200 250

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【その他】 n= 467

17

14

5

9

9

2

11

0 5 10 15 20

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【不明】 n= 50



13

静内～三石間利用目的（前回回答有無別）

2,391

1,526

1,304

1,008

514

375

118

0 1,000 2,000 3,000

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【回答全体】 n= 4,641

1,642

1,312

926

686

314

284

56

0 500 1,000 1,500 2,000

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【回答した】 n= 2,545

706

176

355

313

195

81

53

0 200 400 600 800

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【回答していない】 n= 1,997

43

38

23

9

5

10

9

0 10 20 30 40 50

家事・買物

仕事(営業・運送等）

観光・レジャー

通院

その他

通勤・通学

無回答

（件）

【不明】 n= 99



政策目標の重視度（居住地別）

様似町 えりも町 その他日高

その他道内 道外 不明

回答全体 新ひだか町 浦河町

14

47%

79%

48%

55%

49%

29%

36%

14%

32%

28%

30%

31%

8%

2%

12%

9%

12%

20%

3%

0.9%

3%

3%

3%

11%

1%

0.8%

1%

1%

2%

5%

5%

3%

4%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害

時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観

光地への移動時間の短縮

【回答全体】 n=4,641

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

42%

78%

48%

54%

48%

24%

38%

14%

31%

28%

28%

31%

9%

3%

12%

9%

13%

22%

4%

1%

3%

3%

3%

13%

2%

1%

2%

2%

2%

7%

5%

3%

4%

4%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害

時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観

光地への移動時間の短縮

【新ひだか町】 n=2,229

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

49%

80%

48%

54%

54%

32%

35%

15%

34%

29%

29%

31%

7%

2%

10%

9%

9%

19%

2%

0.5%

2%

2%

2%

10%

0.8%

0.4%

1%

0.8%

0.8%

4%

5%

3%

5%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害

時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観

光地への移動時間の短縮

【浦河町】 n=1,324

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

50%

81%

45%

52%

49%

32%

35%

13%

33%

29%

31%

30%

8%

2%

12%

10%

10%

16%

2%

0.6%

4%

3%

3%

11%

0.4%

1%

0.9%

1%

5%

5%

3%

5%

5%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害

時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観

光地への移動時間の短縮

【様似町】 n=538

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

55%

83%

45%

62%

54%

37%

31%

12%

32%

23%

27%

28%

7%

0.9%

14%

8%

10%

18%

1%

0.5%

3%

3%

3%

9%

1%

0.5%

0.5%

0.7%

0.7%

3%

5%

3%

4%

4%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害

時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観

光地への移動時間の短縮

【えりも町】 n=423

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

50%

67%

58%

67%

67%

67%

42%

25%

34%

25%

33%

17% 8%

8%

8%

8%

8%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害

時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観

光地への移動時間の短縮

【その他日高】 n=12

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

62%

86%

62%

82%

77%

52%

27%

12%

29%

14%

17%

26%

5%

2%

9%

4%

4%

11%

6%

2%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害

時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観

光地への移動時間の短縮

【その他道内】 n=66

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

67%

33%

67%

67%

33%

100%

33%

33%

33%

67%

34%

33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害

時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観

光地への移動時間の短縮

【道外】 n=3

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

43%

78%

52%

41%

37%

28%

33%

13%

20%

39%

35%

30%

13%

2%

20%

9%

9%

15%

2%

7%

4%

11%

2%

2%

2%

7%

7%

7%

7%

6%

2%

8%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害

時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観

光地への移動時間の短縮

【不明】 n=46

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答



政策目標の重視度（性別）

15

47%

79%

48%

55%

49%

29%

36%

14%

32%

28%

30%

31%

8%

2%

12%

9%

12%

20%

3%

0.9%

3%

3%

3%

11%

1%

0.8%

1%

1%

2%

5%

5%

3%

4%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害

時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧

活動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観

光地への移動時間の短縮

【回答全体】 n=4,641

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

50%

79%

46%

56%

50%

30%

34%

14%

32%

27%

30%

30%

7%

2%

13%

9%

12%

19%

3%

1%

3%

3%

3%

11%

2%

0.8%

2%

1%

1%

5%

4%

3%

4%

4%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害

時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧

活動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観

光地への移動時間の短縮

【男性】 n=3,294

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

37%

79%

50%

50%

48%

24%

42%

14%

33%

30%

30%

32%

10%

2%

9%

11%

12%

21%

3%

0.7%

1%

2%

3%

12%

1%

0.9%

0.9%

1%

1%

5%

7%

3%

5%

6%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害

時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧

活動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観

光地への移動時間の短縮

【女性】 n=1,269

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

53%

83%

58%

64%

62%

42%

27%

10%

22%

22%

27%

28%

9%

12%

5%

1%

15%

1%

1%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

4%

7%

4%

5%

6%

6%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害

時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧

活動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観

光地への移動時間の短縮

【不明】 n=78

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答
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政策目標の重視度（年齢別）

47%

79%

48%

55%

49%

29%

36%

14%

32%

28%

30%

31%

8%

2%

12%

9%

12%

20%

3%

0.9%

3%

3%

3%

11%

1%

0.8%

1%

1%

2%

5%

5%

3%

4%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への移動時間の短縮

【回答全体】
n=4,641

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

58%

86%

52%

51%

50%

45%

33%

11%

31%

28%

31%

23%

6%

1%

11%

12%

13%

16%

1%

2%

3%

3%

9%

2%

2%

2%

4%

2%

5%

0.5%

2%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への移動時間の短縮

【20代以下】
n=183

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

54%

86%

55%

64%

60%

40%

34%

10%

30%

25%

26%

30%

7%

1%

10%

8%

11%

16%

2%

0.4%

2%

1%

1%

8%

1%

0.5%

1%

1%

1%

4%

2%

0.9%

2%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への移動時間の短縮

【30～40代】
n=1,230

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

44%

80%

47%

55%

50%

26%

40%

14%

33%

30%

31%

33%

8%

2%

12%

9%

12%

22%

3%

0.9%

3%

3%

3%

11%

1%

0.6%

2%

1%

1%

5%

4%

2%

3%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への移動時間の短縮

【50～60代】
n=1,730

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

40%

70%

40%

46%

39%

19%

31%

16%

30%

28%

29%

28%

9%

4%

13%

9%

12%

19%

5%

2%

4%

5%

4%

15%

2%

1%

1%

1%

3%

6%

13%

7%

12%

11%

13%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への移動時間の短縮

【70代以上】
n=1,000

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

46%

75%

44%

51%

42%

26%

34%

17%

34%

29%

34%

31%

10%

3%

12%

9%

11%

22%

2%

0.4%

3%

4%

4%

11%

2%

2%

2%

2%

2%

6%

6%

3%

5%

5%

7%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への移動時間の短縮

【不明】
n=498

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答



政策目標の重視度（職業別1/2）

17

47%

79%

48%

55%

49%

29%

36%

14%

32%

28%

30%

31%

8%

2%

12%

9%

12%

20%

3%

0.9%

3%

3%

3%

11%

1%

0.8%

1%

1%

2%

5%

5%

3%

4%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【回答全体】 n=4,641

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

47%

81%

48%

55%

51%

29%

37%

14%

32%

30%

30%

31%

8%

2%

12%

9%

12%

21%

3%

0.6%

3%

2%

2%

12%

2%

0.7%

2%

1%

1%

5%

3%

2%

3%

3%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【会社員】 n=1,250

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

50%

84%

50%

56%

49%

35%

41%

14%

34%

30%

34%

32%

5%

0.9%

10%

11%

13%

19%

2%

0.8%

3%

2%

3%

9%

0.3%

0.3%

1%

0.6%

0.3%

5%

1%

0.5%

0.8%

0.6%

0.6%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【公務員】 n=660

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

77%

58%

59%

48%

53%

31%

15%

28%

23%

31%

26%

27%

1%

5%

10%

12%

10%

20%

0.7%

2%

2%

3%

3%

13%

3%

3%

3%

2%

2%

5%

3%

4%

3%

4%

6%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【農業】 n=288

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

65%

84%

55%

66%

62%

46%

19%

10%

25%

19%

21%

22%

9%

2%

14%

8%

9%

19%

1%

0.4%

2%

3%

2%

6%

0.8%

0.8%

1%

2%

5%

3%

4%

4%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【漁業】 n=236

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

68%

89%

61%

76%

79%

55%

21%

8%

26%

13%

13%

24%

5%

8%

3%

3%

8% 5%
3%

6%

3%

5%

8%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【林業】 n=38

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

55%

83%

45%

60%

57%

26%

23%

13%

36%

19%

19%

38%

4%

9%

13%

9%

9%

9.0%

6%

2%

6%

15% 6%

9.0%

4%

4%

6%

9%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【工業】 n=47

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

68%

84%

61%

79%

71%

37%

24%

13%

21%

12%

16%

35%

4%

1%

15%

4%

8%

20%

1%

1.0%

1.0%

3.0%

1.0%

1.0%

3.0%

3%

2%

3%

3%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【物流・輸送】 n=75

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

51%

85%

43%

53%

52%

37%

36%

7%

35%

29%

30%

25%

7%

2%

12%

9%

9%

19%

2%

1%

2%

3%

3%

10.0%

2%

0.5%

4%

2%

2%

6%

2%

4%

4%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【商業】 n=182

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答
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政策目標の重視度（職業別2/2）

62%

93%

55%

81%

67%

64%

24%

3%

34%

14%

28%

24%

9%

8%

3%

3%

7%

2%

2%

2%

3%

2%

3%

2%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【観光業】 n=58

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

40%

80%

30%

80%

50%

40%

50%

10%

40%

10%

40%

30%

10%

10%

30%

10%

10%

20% 10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【学生】 n=10

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

40%

79%

52%

52%

49%

25%

38%

12%

27%

26%

27%

31%

9%

1%

11%

11%

10%

17%

3%

0.9%

2%

1%

3%

13%

1%

1%

0.7%

2%

2%

4%

9%

5%

8%

8%

9%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【主婦】 n=424

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

39%

72%

42%

50%

41%

20%

35%

18%

31%

28%

31%

32%

10%

4%

13%

8%

13%

21%

5%

2%

3%

5%

3%

13%

1%

0.9%

1%

1%

2%

6%

10%

4%

10%

8%

10%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【無職】 n=856

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

38%

76%

44%

47%

44%

21%

42%

14%

36%

33%

32%

33%

9%

4%

10%

9%

12%

21%

3%

1%

4%

4%

4%

13%

3%

1%

1%

2%

2%

7%

5%

4%

5%

5%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【その他】 n=467

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

36%

74%

34%

46%

38%

28%

48%

22%

44%

30%

46%

32%

10%

14%

12%

8%

18%

2%

2%

4%

8%

2%

4%

8%

4%

4%

6%

6%

4%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【不明】 n=50

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答



政策目標の重視度（前回回答有無別）

47%

79%

48%

55%

49%

29%

36%

14%

32%

28%

30%

31%

8%

2%

12%

9%

12%

20%

3%

0.9%

3%

3%

3%

11%

1%

0.8%

1%

1%

2%

5%

5%

3%

4%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害

時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧

活動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観

光地への移動時間の短縮

【回答全体】 n=4,641

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

46%

78%

48%

54%

48%

27%

37%

15%

32%

28%

30%

31%

8%

2%

12%

9%

12%

21%

3%

1%

3%

3%

3%

12%

1%

0.8%

1%

1%

2%

5%

5%

3%

4%

5%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害

時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧

活動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観

光地への移動時間の短縮

【回答した】 n=2,545

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

48%

80%

47%

56%

52%

31%

35%

13%

32%

27%

29%

30%

8%

3%

12%

9%

11%

19%

3%

0.8%

3%

3%

3%

10%

2%

0.9%

2%

2%

1%

5%

4%

3%

4%

3%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害

時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧

活動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観

光地への移動時間の短縮

【回答していない】 n=1,997

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

41%

76%

38%

47%

35%

26%

32%

19%

36%

30%

34%

26%

11%

10%

7%

15%

21%

4%

5%

4%

3%

12%

3%

1%

2%

4%

3%

5%

9%

4%

9%

8%

10%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬

送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危

険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害

時の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧

活動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観

光地への移動時間の短縮

【不明】 n=99

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答
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政策目標の重視度（運転頻度別）

20

47%

79%

48%

55%

49%

29%

36%

14%

32%

28%

30%

31%

8%

2%

12%

9%

12%

20%

3%

0.9%

3%

3%

3%

11%

1%

0.8%

1%

1%

2%

5%

5%

3%

4%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）への所

要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替路の確

保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避難時のア

クセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への移動時

間の短縮

【回答全体】 n=4,641

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

49%

81%

49%

56%

51%

32%

35%

13%

31%

28%

30%

30%

7%

2%

11%

8%

11%

19%

3%

0.6%

3%

3%

3%

11%

1%

0.7%

1%

1%

1%

5%

5%

2%

5%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）への所

要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替路の確

保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避難時のア

クセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への移動時

間の短縮

【毎日】 n=3,153

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

45%

78%

48%

55%

48%

25%

38%

15%

33%

26%

29%

35%

8%

2%

10%

11%

13%

19%

3%

1%

2%

3%

3%

11%

1%

0.3%

1%

1%

1%

5%

5%

3%

6%

4%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）への所

要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替路の確

保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避難時のア

クセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への移動時

間の短縮

【週数回】 n=903

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

35%

73%

38%

49%

44%

22%

38%

18%

36%

28%

28%

29%

9%

4%

13%

11%

13%

20%

5%

1%

4%

3%

4%

13%

3%

1%

1%

1%

2%

8%

10%

3%

8%

8%

9%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）への所

要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替路の確

保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避難時のア

クセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への移動時

間の短縮

【月数回】 n=279

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

29%

73%

35%

56%

48%

21%

37%

11%

31%

25%

35%

31%

24%

5%

27%

9%

9%

24%

4%

4%

3%

4%

1%

13%

3%

4%

3%

3%

5%

8%

3%

3%

3%

3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）への所

要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替路の確

保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避難時のア

クセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への移動時

間の短縮

【ほとんど運転しない】 n=75

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

37%

65%

42%

35%

35%

20%

29%

17%

26%

31%

26%

22%

15%

5%

15%

14%

15%

22%

3%

2%

3%

5%

5%

15%

3%

4%

3%

4%

5%

8%

13%

7%

11%

11%

14%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）への所

要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替路の確

保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避難時のア

クセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への移動時

間の短縮

【運転しない】 n=200

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

29%

68%

26%

35%

23%

23%

39%

16%

35%

32%

35%

29%

19%

3%

23%

13%

23%

23%

3%

3%

3%

13%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

7%

7%

13%

14%

16%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）への所

要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替路の確

保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避難時のア

クセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への移動時

間の短縮

【不明】 n=31

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答



政策目標の重視度（静内～三石間利用頻度別）

21

47%

79%

48%

55%

49%

29%

36%

14%

32%

28%

30%

31%

8%

2%

12%

9%

12%

20%

3%

0.9%

3%

3%

3%

11%

1%

0.8%

1%

1%

2%

5%

5%

3%

4%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）

への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間

の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間

の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替

路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避

難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への

移動時間の短縮

【回答全体】 n=4,641

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない
あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

49%

81%

49%

56%

51%

32%

35%

13%

31%

28%

30%

30%

7%

2%

11%

8%

11%

19%

3%

0.6%

3%

3%

3%

11%

1%

0.7%

1%

1%

1%

5%

5%

2%

5%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）

への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間

の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間

の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替

路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避

難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への

移動時間の短縮

【毎日】 n=3,153

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない
あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

45%

78%

48%

55%

48%

25%

38%

15%

33%

26%

29%

35%

8%

2%

10%

11%

13%

19%

3%

1%

2%

3%

3%

11%

1%

0.3%

1%

1%

1%

5%

5%

3%

6%

4%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）

への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間

の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間

の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替

路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避

難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への

移動時間の短縮

【週数回】 n=903

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない
あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

35%

73%

38%

49%

44%

22%

38%

18%

36%

28%

28%

29%

9%

4%

13%

11%

13%

20%

5%

1%

4%

3%

4%

13%

3%

1%

1%

1%

2%

8%

10%

3%

8%

8%

9%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）

への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間

の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間

の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替

路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避

難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への

移動時間の短縮

【月数回】 n=279

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない
あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

29%

73%

35%

56%

48%

21%

37%

11%

31%

25%

35%

31%

24%

5%

27%

9%

9%

24%

4%

4%

3%

4%

1%

13%

3%

4%

3%

3%

5%

8%

3%

3%

3%

3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）

への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間

の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間

の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替

路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避

難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への

移動時間の短縮

【ほとんど運転しない】 n=75

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない
あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

37%

65%

42%

35%

35%

20%

29%

17%

26%

31%

26%

22%

15%

5%

15%

14%

15%

22%

3%

2%

3%

5%

5%

15%

3%

4%

3%

4%

5%

8%

13%

7%

11%

11%

14%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）

への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間

の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間

の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替

路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避

難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への

移動時間の短縮

【運転しない】 n=200

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない
あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

29%

68%

26%

35%

23%

23%

39%

16%

35%

32%

35%

29%

19%

3%

23%

13%

23%

23%

3%

3%

3%

13%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

7%

7%

13%

14%

16%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小牧港等）

への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送時間

の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険区間

の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時の代替

路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活動と避

難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光地への

移動時間の短縮

【不明】 n=31

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない
あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答
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政策目標の重視度（利用目的別）

47%

79%

48%

55%

49%

29%

36%

14%

32%

28%

30%

31%

8%

2%

12%

9%

12%

20%

3%

0.9%

3%

3%

3%

11%

1%

0.8%

1%

1%

2%

5%

5%

3%

4%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送

時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険

区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【回答全体】 n=4,641

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

58%

86%

60%

63%

58%

37%

33%

11%

24%

24%

26%

29%

4%

2%

11%

9%

11%

17%

2%

0.3%

2%

2%

2%

10%

2%

0.8%

2%

2%

2%

5%

0.8%

0.5%

0.8%

0.3%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送

時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険

区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【通勤・通学】 n=375

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

47%

82%

49%

53%

53%

27%

37%

13%

31%

30%

30%

32%

8%

2%

11%

8%

8%

19%

2%

0.5%

3%

2%

2%

12%

0.7%

0.4%

0.8%

0.7%

0.7%

4%

6%

2%

5%

6%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送

時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険

区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【通院】 n=1,008

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

51%

83%

51%

60%

55%

35%

35%

12%

32%

26%

29%

31%

7%

2%

10%

8%

10%

17%

2%

0.7%

2%

2%

2%

10%

0.8%

0.4%

0.9%

0.5%

0.8%

3%

4%

2%

3%

3%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送

時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険

区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【家事・買い物】 n=2,391

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

57%

84%

54%

64%

64%

38%

31%

12%

29%

24%

24%

29%

6%

1%

11%

7%

7%

18%

2%

0.5%

3%

2%

2%

8%

1%

0.6%

1%

1%

1%

4%

3%

2%

2%

2%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送

時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険

区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【仕事（営業・運送等）】 n=1,526

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

50%

83%

50%

58%

54%

38%

37%

12%

33%

28%

30%

32%

6%

2%

10%

8%

11%

15%

3%

0.8%

3%

3%

2%

9%

1%

0.6%

1%

1%

1%

4%

3%

2%

3%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送

時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険

区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【観光・レジャー】 n=1,304

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

35%

73%

42%

45%

40%

19%

39%

15%

32%

32%

29%

27%

10%

4%

13%

11%

16%

24%

5%

2%

4%

4%

5%

14%

4%

2%

3%

3%

3%

9%

7%

4%

6%

5%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送

時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険

区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【その他】 n=514

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

25%

57%

33%

31%

32%

14%

31%

23%

23%

28%

27%

22%

17%

3%

20%

14%

11%

25%

5%

3%

3%

4%

3%

10%

3%

3%

3%

3%

4%

6%

19%

11%

18%

20%

23%

23%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 物流拠点（新千歳空港、苫小

牧港等）への所要時間短縮

B 苫小牧市の医療拠点への搬送

時間の短縮

C 信号箇所、急カーブ、事故危険

区間の回避

D 津波浸水区間の回避と災害時

の代替路の確保

E 災害時の迅速な啓開・復旧活

動と避難時のアクセス性

F 札幌市や新千歳空港から観光

地への移動時間の短縮

【不明】 n=118

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答



配慮すべき事項（居住地別）

23

54%

46%

29%

33%

31%

34%

39%

32%

8%

10%

18%

21%

2%

4%

7%

6%

1%

2%

2%

3%

4%

4%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部な

ど自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【回答全体】 n=4,641

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

53%

46%

30%

35%

30%

34%

37%

31%

8%

10%

18%

20%

3%

4%

8%

6%

2%

2%

3%

4%

4%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部な

ど自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【新ひだか町】 n=2,229

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

54%

45%

27%

31%

32%

36%

42%

33%

8%

10%

17%

22%

2%

3%

7%

6%

1%

1%

2%

2%

3%

5%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部な

ど自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【浦河町】 n=1,324

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

54%

47%

28%

32%

31%

33%

38%

33%

9%

12%

21%

22%

2%

4%

6%

5%

0.6%

0.4%

1%

3%

4%

4%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部な

ど自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【様似町】 n=538

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

59%

49%

31%

30%

29%

32%

37%

31%

6%

10%

17%

23%

2%

3%

6%

7%

2%

2%

4%

4%

2%

4%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部な

ど自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【えりも町】 n=423

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

67%

75%

50%

67%

17%

25%

17%

17%

8%

16%

8%

17% 16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部な

ど自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【その他日高】 n=12

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

55%

62%

41%

42%

32%

32%

29%

26%

13%

6%

11%

15%

14%

11%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部な

ど自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【その他道内】 n=66

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

33%

67%

33%

33%

67%

34%

34%

33%

33%

33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部な

ど自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【道外】 n=3

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

43%

39%

24%

26%

35%

37%

33%

24%

13%

13%

20%

28%

2%

6%

9%

4%

4%

9%

7%

5%

5%

8%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部な

ど自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【不明】 n=46

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



配慮すべき事項（性別）

24

54%

46%

29%

33%

31%

34%

39%

32%

8%

10%

18%

21%

2%

4%

7%

6%

1%

2%

2%

3%

4%

4%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部な

ど自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【回答全体】 n=4,641

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

54%

42%

28%

33%

30%

35%

37%

31%

8%

12%

19%

21%

3%

5%

8%

7%

2%

2%

3%

4%

3%

4%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部な

ど自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【男性】 n=3,294

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

53%

54%

29%

32%

34%

32%

43%

34%

7%

7%

17%

23%

1%

1%

4%

4%

0.9%

0.6%

1%

2%

4%

4%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部な

ど自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【女性】 n=1,269

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

68%

71%

45%

47%

19%

17%

36%

26%

4%

2%

8%

14%

1%

3%

3%

3%

3%

4%

3%

3%

5%

3%

5%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部な

ど自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【不明】 n=78

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答
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配慮すべき事項（年齢別）

54%

46%

29%

33%

31%

34%

39%

32%

8%

10%

18%

21%

2%

4%

7%

6%

1%

2%

2%

3%

4%

4%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など自然環境への影響が小

さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【回答全体】
n=4,641

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

58%

55%

38%

34%

31%

34%

34%

31%

5%

5%

15%

22%

2%

2%

8%

7%

4%

3%

3%

5%

1%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など自然環境への影響が小

さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【20代以下】
n=183

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

64%

57%

39%

39%

25%

29%

35%

28%

7%

9%

16%

21%

2%

3%

6%

6%

1%

1%

3%

4%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など自然環境への影響が小

さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【30～40代】
n=1,230

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

53%

46%

28%

34%

33%

36%

42%

34%

8%

10%

18%

22%

3%

4%

7%

5%

1%

2%

2%

3%

2%

2%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など自然環境への影響が小

さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【50～60代】
n=1,730

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

46%

35%

20%

25%

33%

36%

37%

33%

9%

13%

20%

20%

3%

4%

9%

6%

1%

2%

2%

3%

8%

10%

12%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など自然環境への影響が小

さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【70代以上】
n=1,000

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

50%

41%

23%

30%

33%

35%

42%

32%

9%

13%

20%

21%

2%

4%

6%

9%

2%

2%

3%

3%

4%

5%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など自然環境への影響が小

さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【不明】
n=498

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



配慮すべき事項（職業別1/2）
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54%

46%

29%

33%

31%

34%

39%

32%

8%

10%

18%

21%

2%

4%

7%

6%

1%

2%

2%

3%

4%

4%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小

さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【回答全体】 n=4,641

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

53%

44%

28%

31%

32%

35%

39%

33%

9%

12%

18%

21%

3%

4%

8%

8%

2%

2%

3%

4%

1%

3%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小

さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【会社員】 n=1,250

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

59%

50%

28%

34%

31%

35%

41%

34%

6%

8%

20%

22%

2%

4%

8%

6%

2%

2%

3%

4%

0.3%

1%

0.6%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小

さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【公務員】 n=660

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

52%

43%

31%

34%

28%

33%

38%

26%

9%

9%

16%

22%

5%

6%

6%

8%

2%

3%

4%

5%

4%

6%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小

さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【農業】 n=288

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

67%

58%

43%

44%

24%

22%

30%

24%

6%

11%

14%

18%

1%

2%

4%

5%

1%

1%

3%

3%

1%

6%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小

さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【漁業】 n=236

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

74%

63%

53%

53%

16%

16%

24%

26%

5%

11%

18%

16%

3%

3%

3%

2%

4%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小

さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【林業】 n=38

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

57%

47%

38%

40%

28%

19%

36%

30%

4%

19%

11%

11%

4%

6%

11%

9%

2%

2%

6%

5%

7%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小

さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【工業】 n=47

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

73%

68%

59%

49%

21%

20%

17%

27%

4%

7%

17%

15%

3%

3%

4%

1%

3%

2%

2%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小

さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【物流・輸送】 n=75

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

55%

51%

35%

41%

35%

32%

36%

29%

6%

8%

20%

19%

4%

5%

4%

2%

1%

1%

3%

2%

4%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小

さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【商業】 n=182

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答
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配慮すべき事項（職業別2/2）

71%

66%

53%

50%

19%

24%

24%

12%

7%

7%

12%

29%

5%

3%

3%

2%

3%

3%

1%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小

さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【観光業】 n=58

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

20%

30%

20%

60%

60%

20%

20%

10%

40%

50%

10%

20%

10%

10%

10%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小

さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【学生】 n=10

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

54%

52%

33%

36%

32%

32%

36%

31%

7%

8%

18%

20%

1%

1%

4%

3%

1%

1%

1%

2%

5%

6%

8%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小

さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【主婦】 n=424

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

49%

41%

22%

29%

32%

37%

42%

35%

9%

11%

18%

21%

3%

4%

8%

6%

1%

2%

2%

2%

6%

5%

8%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小

さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【無職】 n=856

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

49%

40%

21%

27%

35%

39%

43%

35%

9%

12%

19%

25%

2%

3%

9%

4%

1%

1%

2%

3%

4%

5%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小

さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【その他】 n=467

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

46%

38%

22%

26%

36%

36%

42%

28%

8%

12%

24%

26%

2%

6%

4%

8%

2%

2%

2%

6%

6%

6%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小

さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【不明】 n=50

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



配慮すべき事項（前回回答有無別）

54%

46%

29%

33%

31%

34%

39%

32%

8%

10%

18%

21%

2%

4%

7%

6%

1%

2%

2%

3%

4%

4%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小さ

いこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など自

然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【回答全体】 n=4,641

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

50%

42%

26%

31%

34%

37%

41%

33%

8%

12%

19%

22%

3%

4%

8%

6%

1%

1%

2%

3%

4%

4%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小さ

いこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など自

然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【回答した】 n=2,545

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

59%

52%

34%

36%

27%

30%

36%

31%

7%

9%

17%

20%

2%

3%

7%

6%

2%

2%

3%

3%

3%

4%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小さ

いこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など自

然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【回答していない】 n=1,997

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

51%

38%

22%

27%

27%

37%

33%

19%

9%

7%

21%

30%

3%

7%

7%

5%

4%

3%

5%

7%

6%

8%

12%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が小さ

いこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など自

然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小さ

いこと

D 建設に要する費用が安いこと

【不明】 n=99

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

28



配慮すべき事項（運転頻度別）

29

54%

46%

29%

33%

31%

34%

39%

32%

8%

10%

18%

21%

2%

4%

7%

6%

1%

2%

2%

3%

4%

4%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小

さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【回答全体】 n=4,641

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

56%

47%

31%

35%

30%

34%

38%

31%

8%

10%

18%

21%

2%

4%

7%

6%

1%

1%

2%

3%

3%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小

さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【毎日】 n=3,153

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

54%

46%

26%

33%

31%

36%

42%

35%

8%

8%

17%

19%

3%

4%

9%

6%

1%

2%

2%

2%

3%

4%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小

さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【週数回】 n=903

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

44%

39%

17%

22%

37%

36%

39%

36%

8%

14%

25%

24%

3%

3%

8%

6%

2%

3%

4%

4%

6%

5%

7%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小

さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【月数回】 n=279

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

51%

43%

28%

32%

33%

32%

44%

33%

7%

15%

23%

25%

4%

4%

5%

3%

3%

1%

1%

2%

3%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小

さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【ほとんど運転しない】 n=75

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

43%

43%

23%

27%

29%

29%

35%

28%

14%

14%

20%

21%

2%

2%

8%

6%

4%

3%

2%

5%

8%

9%

12%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小

さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【運転しない】 n=200

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

42%

39%

13%

26%

26%

29%

45%

19%

19%

13%

19%

29%

3%

3%

3%

6%

6%

6%

6%

6%

4%

10%

14%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小

さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【不明】 n=31

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



配慮すべき事項（静内～三石間利用頻度別）

回答全体

30

54%

46%

29%

33%

31%

34%

39%

32%

8%

10%

18%

21%

2%

4%

7%

6%

1%

2%

2%

3%

4%

4%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小

さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【回答全体】 n=4,641

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

56%

47%

31%

35%

30%

34%

38%

31%

8%

10%

18%

21%

2%

4%

7%

6%

1%

1%

2%

3%

3%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小

さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【毎日】 n=3,153

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

54%

46%

26%

33%

31%

36%

42%

35%

8%

8%

17%

19%

3%

4%

9%

6%

1%

2%

2%

2%

3%

4%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小

さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【週数回】 n=903

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

44%

39%

17%

22%

37%

36%

39%

36%

8%

14%

25%

24%

3%

3%

8%

6%

2%

3%

4%

4%

6%

5%

7%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小

さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【月数回】 n=279

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

51%

43%

28%

32%

33%

32%

44%

33%

7%

15%

23%

25%

4%

4%

5%

3%

3%

1%

1%

2%

3%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小

さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【ほとんど運転しない】 n=75

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

43%

43%

23%

27%

29%

29%

35%

28%

14%

14%

20%

21%

2%

2%

8%

6%

4%

3%

2%

5%

8%

9%

12%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小

さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【運転しない】 n=200

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

42%

39%

13%

26%

26%

29%

45%

19%

19%

13%

19%

29%

3%

3%

3%

6%

6%

6%

6%

6%

4%

10%

14%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が小

さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【不明】 n=31

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



31

配慮すべき事項（利用目的別）

54%

46%

29%

33%

31%

34%

39%

32%

8%

10%

18%

21%

2%

4%

7%

6%

1%

2%

2%

3%

4%

4%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【回答全体】 n=4,641

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

65%

54%

43%

44%

25%

30%

33%

25%

5%

10%

14%

19%

2%

3%

6%

6%

2%

2%

3%

5%

0.3%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【通勤・通学】 n=375

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

52%

42%

26%

29%

33%

36%

43%

31%

8%

11%

18%

24%

2%

5%

6%

7%

1%

1%

2%

3%

4%

5%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【通院】 n=1,008

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

58%

51%

33%

35%

30%

34%

40%

33%

7%

9%

16%

20%

2%

3%

6%

6%

1%

1%

2%

3%

2%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【家事・買い物】 n=2,391

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

62%

50%

37%

39%

26%

31%

34%

28%

6%

10%

16%

20%

2%

4%

7%

6%

1%

1%

3%

4%

3%

4%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【仕事（営業・運送等）】 n=1,526

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

57%

50%

31%

38%

30%

34%

38%

32%

8%

8%

17%

18%

3%

4%

9%

7%

1%

1%

3%

3%

1%

3%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【観光・レジャー】 n=1,304

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

44%

40%

21%

29%

36%

34%

39%

32%

10%

14%

21%

23%

3%

5%

10%

6%

2%

3%

3%

4%

5%

4%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【その他】 n=514

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

42%

33%

16%

25%

26%

27%

26%

19%

14%

14%

25%

25%

3%

4%

7%

4%

3%

3%

3%

5%

12%

19%

23%

22%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部など

自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【不明】 n=118

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



ＩＣに配慮すべき事項（居住地別）

32

53%

36%

58%

24%

32%

42%

26%

34%

7%

12%

8%

22%

3%

3%

2%

11%

1%

1%

1%

4%

4%

6%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできる

こと

B 出荷施設等の物流拠点に円滑に

アクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円

滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【回答全体】 n=4,641

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

51%

34%

58%

21%

33%

43%

25%

32%

7%

13%

8%

24%

4%

4%

3%

12%

2%

2%

2%

5%

3%

4%

4%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできる

こと

B 出荷施設等の物流拠点に円滑に

アクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円

滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【新ひだか町】 n=2,229

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

55%

37%

57%

24%

31%

42%

29%

37%

8%

12%

7%

22%

3%

3%

2%

9%

1%

1%

1%

3%

2%

5%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできる

こと

B 出荷施設等の物流拠点に円滑に

アクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円

滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【浦河町】 n=1,324

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

56%

34%

57%

24%

30%

44%

26%

37%

6%

14%

9%

19%

4%

3%

3%

13%

0.6%

1%

1%

3%

4%

4%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできる

こと

B 出荷施設等の物流拠点に円滑に

アクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円

滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【様似町】 n=538

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

58%

41%

59%

32%

30%

41%

24%

33%

5%

10%

9%

18%

3%

3%

2%

9%

0.5%

1%

2%

4%

4%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできる

こと

B 出荷施設等の物流拠点に円滑に

アクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円

滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【えりも町】 n=423

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

58%

58%

58%

58%

34%

25%

8%

17%

9%

26%

9%

8%

8%

8%

8% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできる

こと

B 出荷施設等の物流拠点に円滑に

アクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円

滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【その他日高】 n=12

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

67%

56%

62%

42%

27%

32%

26%

36%

4%

6%

7%

14%

2%

6%

3%

6%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできる

こと

B 出荷施設等の物流拠点に円滑に

アクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円

滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【その他道内】 n=66

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

34%

34%

33%

33%

67%

33%

33%

67%

33%

33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部な

ど自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【道外】 n=3

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

46%

30%

57%

20%

43%

48%

24%

26%

2%

11%

9%

33%

2%

6%

4%

4%

4%

6%

3%

7%

6%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 家屋や施設など地域への影響が

小さいこと

B 軽種馬牧場や牧草地、山地部な

ど自然環境への影響が小さいこと

C 工事中の交通規制による影響が

小さいこと

D 建設に要する費用が安いこと

【不明】 n=46

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



ＩＣに配慮すべき事項（性別）

33

53%

36%

58%

24%

32%

42%

26%

34%

7%

12%

8%

22%

3%

3%

2%

11%

1%

1%

1%

4%

4%

6%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできる

こと

B 出荷施設等の物流拠点に円滑に

アクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円

滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【回答全体】 n=4,641

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

56%

37%

57%

24%

31%

41%

27%

34%

6%

12%

9%

21%

3%

4%

3%

12%

1%

1%

1%

5%

3%

5%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできる

こと

B 出荷施設等の物流拠点に円滑に

アクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円

滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【男性】 n=3,294

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

46%

33%

60%

20%

35%

45%

26%

36%

10%

13%

6%

25%

4%

3%

2%

10%

1%

1%

1%

3%

4%

5%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできる

こと

B 出荷施設等の物流拠点に円滑に

アクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円

滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【女性】 n=1,269

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

72%

51%

73%

44%

18%

36%

15%

29%

3%

4%

3%

17%

1%

1%

3%

3%

3%

4%

3%

6%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできる

こと

B 出荷施設等の物流拠点に円滑に

アクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円

滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【不明】 n=78

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



34

ＩＣに配慮すべき事項（年齢別）

53%

36%

58%

24%

32%

42%

26%

34%

7%

12%

8%

22%

3%

3%

2%

11%

1%

1%

1%

4%

4%

6%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアクセス

できること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑にアク

セスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑にアク

セスできること

【回答全体】
n=4,641

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

62%

51%

59%

40%

26%

33%

28%

30%

6%

11%

8%

17%

3%

1%

1%

9%

3%

2%

3%

3%

2%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアクセス

できること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑にアク

セスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑にアク

セスできること

【20代以下】
n=183

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

61%

46%

65%

33%

28%

36%

24%

34%

6%

11%

6%

19%

3%

4%

2%

8%

1%

1%

2%

5%

0.4%

2%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアクセス

できること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑にアク

セスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑にアク

セスできること

【30～40代】
n=1,230

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

52%

32%

56%

21%

34%

46%

29%

37%

8%

13%

9%

23%

3%

4%

3%

12%

1%

1%

0.9%

4%

2%

4%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアクセス

できること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑にアク

セスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑にアク

セスできること

【50～60代】
n=1,730

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

47%

29%

53%

16%

33%

41%

25%

30%

7%

12%

8%

23%

4%

4%

3%

13%

1%

1%

1%

4%

8%

13%

10%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアクセス

できること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑にアク

セスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑にアク

セスできること

【70代以上】
n=1,000

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

52%

30%

54%

19%

33%

48%

28%

36%

6%

12%

9%

25%

3%

2%

2%

11%

3%

2%

2%

4%

3%

6%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアクセス

できること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑にアク

セスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑にアク

セスできること

【不明】
n=498

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



ＩＣに配慮すべき事項（職業別1/2）

35

53%

36%

58%

24%

32%

42%

26%

34%

7%

12%

8%

22%

3%

3%

2%

11%

1%

1%

1%

4%

4%

6%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスでき

ること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑

にアクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に

円滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【回答全体】 n=4,641

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

54%

35%

57%

23%

32%

42%

28%

35%

7%

14%

8%

22%

4%

4%

3%

12%

2%

2%

2%

4%

1%

3%

2%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスでき

ること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑

にアクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に

円滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【会社員】 n=1,250

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

60%

37%

58%

29%

32%

47%

30%

36%

5%

11%

8%

21%

3%

4%

2%

9%

0.5%

1%

1%

4%

0.3%

0.8%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスでき

ること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑

にアクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に

円滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【公務員】 n=660

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

47%

41%

51%

20%

29%

34%

27%

31%

9%

11%

10%

24%

8%

5%

3%

12%

3%

3%

4%

6%

4%

6%

5%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスでき

ること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑

にアクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に

円滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【農業】 n=288

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

65%

56%

68%

42%

22%

27%

18%

25%

6%

9%

8%

19%

2%

2%

1%

6%

1%

0.4%

1%

2%

4%

5%

4%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスでき

ること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑

にアクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に

円滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【漁業】 n=236

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

76%

58%

71%

37%

18%

37%

24%

42%

3%

16%

6%

2%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスでき

ること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑

にアクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に

円滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【林業】 n=38

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

57%

45%

70%

26%

30%

38%

17%

40%

6%

9%

4%

11%

4%

2%

2%

9%

2%

2%

9%

3%

4%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスでき

ること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑

にアクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に

円滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【工業】 n=47

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

77%

68%

75%

31%

11%

21%

16%

39%

9%

5%

5%

20%

1%

7%

1%

1%

1%

1%

2%

4%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスでき

ること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑

にアクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に

円滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【物流・輸送】 n=75

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

このイメージは、現在表示できません。
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ＩＣに配慮すべき事項（職業別2/2）

72%

59%

81%

67%

19%

28%

16%

19%

3%

9%

9%

3%

3%

3%

3%

3%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスでき

ること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑

にアクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に

円滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【観光業】 n=58

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

30%

40%

50%

20%

40%

60%

30%

50%

10%

20%

20%

10%

10%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスでき

ること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑

にアクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に

円滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【学生】 n=10

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

51%

36%

64%

23%

32%

44%

22%

34%

8%

10%

5%

22%

3%

2%

2%

10%

0.5%

0.7%

1%

2%

6%

8%

6%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスでき

ること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑

にアクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に

円滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【主婦】 n=424

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

50%

30%

54%

17%

34%

45%

27%

34%

7%

13%

9%

23%

3%

3%

2%

13%

1%

0.8%

1%

3%

5%

9%

7%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスでき

ること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑

にアクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に

円滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【無職】 n=856

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

43%

25%

53%

14%

42%

49%

29%

38%

7%

16%

10%

26%

4%

4%

2%

11%

1%

2%

1%

5%

3%

4%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスでき

ること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑

にアクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に

円滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【その他】 n=467

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

42%

30%

48%

16%

40%

40%

30%

36%

4%

22%

16%

22%

4%

14%

2%

2%

2%

4%

8%

6%

4%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスでき

ること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑

にアクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に

円滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円

滑にアクセスできること

【不明】 n=50

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



ＩＣに配慮すべき事項（前回回答有無別）

53%

36%

58%

24%

32%

42%

26%

34%

7%

12%

8%

22%

3%

3%

2%

11%

1%

1%

1%

4%

4%

6%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセス

できること

B 出荷施設等の物流拠点に円

滑にアクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点

に円滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点

に円滑にアクセスできること

【回答全体】 n=4,641

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

51%

34%

56%

21%

35%

44%

29%

35%

7%

13%

8%

23%

3%

3%

2%

12%

1%

1%

1%

4%

3%

5%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセス

できること

B 出荷施設等の物流拠点に円

滑にアクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点

に円滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点

に円滑にアクセスできること

【回答した】 n=2,545

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

57%

38%

60%

28%

28%

40%

23%

33%

7%

12%

8%

20%

4%

4%

3%

10%

1%

2%

2%

4%

3%

4%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセス

できること

B 出荷施設等の物流拠点に円

滑にアクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点

に円滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点

に円滑にアクセスできること

【回答していない】 n=1,997

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

39%

30%

58%

16%

38%

42%

22%

29%

8%

12%

7%

30%

2%

2%

3%

7%

2%

2%

2%

5%

11%

12%

8%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセス

できること

B 出荷施設等の物流拠点に円

滑にアクセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点

に円滑にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点

に円滑にアクセスできること

【不明】 n=99

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

37



ＩＣに配慮すべき事項（運転頻度別）

38

53%

36%

58%

24%

32%

42%

26%

34%

7%

12%

8%

22%

3%

3%

2%

11%

1%

1%

1%

4%

4%

6%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアク

セスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑に

アクセスできること

【回答全体】 n=4,641

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

55%

38%

59%

26%

32%

41%

26%

34%

7%

13%

8%

22%

3%

4%

3%

11%

1%

1%

1%

4%

2%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアク

セスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑に

アクセスできること

【毎日】 n=3,153

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

53%

33%

58%

20%

33%

47%

26%

38%

7%

11%

8%

22%

3%

3%

2%

12%

1%

1%

1%

4%

3%

5%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアク

セスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑に

アクセスできること

【週数回】 n=903

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

42%

27%

52%

19%

38%

46%

31%

31%

8%

13%

8%

23%

3%

4%

1%

13%

3%

3%

2%

6%

6%

7%

6%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアク

セスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑に

アクセスできること

【月数回】 n=279

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

64%

29%

64%

23%

19%

47%

16%

36%

12%

15%

9%

24%

3%

1%

5%

3%

3%

4%

7%

2%

3%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアク

セスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑に

アクセスできること

【ほとんど運転しない】 n=75

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

45%

30%

51%

19%

28%

42%

26%

28%

9%

8%

10%

24%

2%

3%

2%

12%

5%

4%

4%

4%

11%

13%

7%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアク

セスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑に

アクセスできること

【運転しない】 n=200

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

42%

19%

35%

13%

39%

52%

35%

32%

6%

10%

13%

32% 6%

3%

6%

3%

3%

10%

13%

14%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアク

セスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑に

アクセスできること

【不明】 n=31

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



ＩＣに配慮すべき事項（静内～三石間利用頻度別）

39

53%

36%

58%

24%

32%

42%

26%

34%

7%

12%

8%

22%

3%

3%

2%

11%

1%

1%

1%

4%

4%

6%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアク

セスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑に

アクセスできること

【回答全体】 n=4,641

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

65%

49%

67%

39%

25%

35%

20%

24%

4%

9%

6%

20%

3%

4%

3%

8%

2%

2%

2%

5%

1%

1%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアク

セスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑に

アクセスできること

【毎日】 n=428

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

58%

42%

61%

28%

28%

39%

24%

31%

6%

10%

7%

21%

3%

3%

2%

11%

1%

1%

1%

4%

3%

5%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアク

セスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑に

アクセスできること

【週数回】 n=989

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

53%

35%

57%

22%

34%

45%

29%

39%

7%

13%

8%

21%

3%

3%

3%

11%

0.8%

0.9%

1%

3%

3%

3%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアク

セスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑に

アクセスできること

【月数回】 n=2,197

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

45%

27%

55%

16%

36%

43%

26%

33%

9%

16%

10%

26%

4%

5%

3%

13%

2%

2%

2%

6%

3%

5%

5%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアク

セスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑に

アクセスできること

【ほとんど運転しない】 n=938

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

26%

23%

26%

18%

23%

32%

33%

19%

15%

15%

15%

21%

5%

4%

2%

11%

7%

4%

4%

5%

22%

22%

18%

25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアク

セスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑に

アクセスできること

【運転しない】 n=57

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

47%

28%

50%

16%

19%

38%

16%

25%

9%

9%

13%

31%

3%

3%

3%

6%

3%

3%

3%

22%

19%

17%

20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にアク

セスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑に

アクセスできること

【不明】 n=32

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない
あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答



40

ＩＣに配慮すべき事項（利用目的別）

53%

36%

58%

24%

32%

42%

26%

34%

7%

12%

8%

22%

3%

3%

2%

11%

1%

1%

1%

4%

4%

6%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にア

クセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑

にアクセスできること

【回答全体】 n=4,641

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

60%

46%

64%

33%

28%

37%

24%

26%

6%

10%

6%

22%

4%

5%

3%

12%

2%

2%

2%

6%

0.5%

0.8%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にア

クセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑

にアクセスできること

【通勤・通学】 n=375

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

52%

33%

57%

22%

34%

45%

27%

35%

6%

12%

8%

21%

3%

3%

1%

12%

1%

1%

1%

3%

4%

6%

6%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にア

クセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑

にアクセスできること

【通院】 n=1,008

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

59%

41%

62%

28%

29%

42%

25%

36%

6%

11%

7%

20%

3%

3%

2%

10%

1%

0.9%

1%

3%

2%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にア

クセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑

にアクセスできること

【家事・買い物】 n=2,391

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

63%

45%

63%

33%

26%

37%

23%

32%

6%

11%

7%

20%

3%

3%

2%

9%

1%

1%

1%

4%

1%

3%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にア

クセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑

にアクセスできること

【仕事（営業・運送等）】 n=1,526

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

57%

40%

61%

31%

31%

41%

25%

35%

6%

12%

7%

18%

3%

4%

3%

11%

1%

1%

1%

3%

2%

2%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にア

クセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑

にアクセスできること

【観光・レジャー】 n=1,304

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答

40%

22%

53%

11%

40%

47%

27%

33%

9%

15%

9%

29%

3%

5%

4%

12%

3%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にア

クセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑

にアクセスできること

【その他】 n=514

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 市街地から円滑にアクセスできること

B 出荷施設等の物流拠点に円滑にア

クセスできること

C 役場や自衛隊等の防災拠点に円滑

にアクセスできること

D 道の駅など主要な観光拠点に円滑

にアクセスできること

【不明】 n=118

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮する必要はない 配慮する必要はない 無回答


